

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
275	64115***	セイコー	セイコー ストップウォッチ ADME***		¥3,630 (3,300)	¥5,280 (4,800)	7/3より価格改定
275	64123	セイコー	セイコー ストップウォッチ ADMD009	4976660177658	¥3,080 (2,800)	¥4,510 (4,100)	7/3より価格改定
275	64124	セイコー	セイコー ストップウォッチ ADMD008	4976660177641	¥3,080 (2,800)	¥4,510 (4,100)	7/3より価格改定